



गागर में सागर

एक घंटा साप्ताहिक श्रमदान करने का निर्णय
अभियान। नगर पंचायत कार्यालय के सभागार में अभिकर्ताओं की बैठक हुई।

एनपी विवि के सीनियर विद्यार्थियों
सहायक को दो दिवसीय
मेदिनीनगर। स्थानीय नौलखर-पीलखर विद्यार्थियों के

स्थानीय ग्रामीणों की आस्था व भावना को नजर अंदाज कर

पहाड़ी के अस्तित्व के साथ खिलवाड़ करने का आरोप

निर्माण में घंटिया सामग्री का इस्तेमाल किया जा रहा है और हाई बालू की जगह इस्टर लगी जा रही है



खिलवाड़ भी किया जा रहा है। निर्माण में घंटिया सामग्री का इस्तेमाल किया जा रहा है और बालू की जगह इस्टर लगी जा रही है।

पुलिस ने बैंक परिसर में सुरक्षा व्यवस्था का लिया जायजा



सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। साथ ही पुलिस ने बैंक परिसर में वेबकैम मौजूद लोगों को कड़ी फटकार भी लगाई।

आयुष्मान स्वास्थ्य मेला सह रक्तदान शिविर का आयोजन



सभी योग्य नागरिकों को आयुष्मान कार्ड बनाने के लिए प्रेरित करते हुए काइड से निरूपण 5 लाख तक इनाम भी दिया जा रहा है।

'संकल्प सप्ताह' कार्यक्रम में ऑनलाइन पीएम से जुड़े पलामू के पदाधिकारी



सभी आकाशी जिलों के प्रखंडों में चलाया जाएगा। जिसके तहत विभिन्न प्रकार के कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा।

रोकथाम नशीली दवाओं के उपयोग व तस्करी को ले डीडीसी ने पदाधिकारियों संग की बैठक

स्कूल के 500 मीटर के दायरे में नशीले पदार्थ बेचने पर पाबंदी

वले दुकानों को हटाने का निर्देश दिया। उन्होंने ड्रा केमिस्ट परीसेरेशन को भी निर्देशित किया।

नवीन मेल संवाददाता

मेदिनीनगर। उप विकास आयुक्त रवि आनंद की अध्यक्षता में शनिवार को सभागारलय सभागार में नशीली दवाओं का उपयोग और नशीले पदार्थों की तस्करी को रोकथाम पर कार्य को सुचारु बनाने को ले पदाधिकारियों की बैठक हुई।

नावा जयपुर के महुलिया से एक वारंटी गिरफ्तार

शथ-पत्र

पटन। नावा जयपुर पुलिस के द्वारा ग्राम महुलिया के वारंटी राजू आलम पिता इनाबत खलीफा को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है।

मैं, नया देवी, पति-सुधार कुमार देवे, ग्राम भांखर-पुंठौड़ा, धाना-चैनपुर, जिला-पलामू, झारखंड का निवासी हूँ। मैं सशस्त्र पूर्वक घोषणा करती हूँ कि मेरी पुरी का नाम सुकन्या समुद्रि योजना के अंतर्गत डाकघर के बचत खाता संख्या-3863205117 में अंतिमी कुमारी हूँ।

Table with columns: क्रम, प्लॉट नं., प्लॉट का विवरण, प्लॉट का क्षेत्र, प्लॉट का धारक, प्लॉट का प्रकार, प्लॉट का स्थान (वार्ड, वार्ड नं.). Includes a header for 'वाहन मालिकी सूचना संख्या-02/2023' and a list of vehicle registration details.

गागर में सागर

बढ़ रहे हैं सदर अस्पताल में दलाल मेदिनीनगर। कमीशन के लालच में बढ़ रहे हैं सदर अस्पताल में दलाल। बताया चले कि सदर अस्पताल में नियमित अल्ट्रासाउंड होने की वजह से लोग बाहर के क्लिनिक में जाकर अल्ट्रासाउंड कराने की मजदूर हैं। इसी का फायदा यहां का दलाल उठा रहे हैं। बाहर में अल्ट्रासाउंड कराने पर डालरखंड दलालों को 300 कमीशन मिल रहा है। इसी के लालच में दलाल मरीजों को बाहर में अल्ट्रासाउंड करवा रहे हैं। इसके अलावा अस्पताल के बाहर जेनेरल दवा बेचने वाले दवा दुकानों के संचालक भी दलालों को लालच देते हैं कि यदि मरीज को लेकर हमारे दुकान में आये तो कमिशन का पैसा 500 से 1000 तक आक्को मिल जाएगा। दलाल भी पैसों की लालच में लोगों को बाहर से दवा दिलाने की होड़ में लगे रहते हैं।

युवती ने जहरीला पदार्थ खाकर की आत्महत्या

मेदिनीनगर। चैनपुर थाना क्षेत्र के ग्राम चांदी निवासी वरुण चंदा की पुत्री चंचला कुमारी उम्र 16 वर्ष शनिवार की सुबह जहरीला पदार्थ का सेवन कर आत्महत्या कर ली। इस घटना के बारे में मृतक की मां दुर्गावती देवी ने बताया कि शनिवार की सुबह चंचला मानसिक तनाव में आकर जहरीला पदार्थ का सेवन कर ली। जहरीला पदार्थ खाने की वजह से उसकी स्थिति गंभीर हो गई। इसके बाद स्थानीय ग्रामोप या परिजनों के द्वारा उसे इलाज के लिए चैनपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। जहां चिकित्सकों ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए उसे बेहतर इलाज के लिए मेदिनीनगर सदर अस्पताल भेज दिया। सदर अस्पताल मेदिनीनगर में चिकित्सकों द्वारा इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। वही इस घटना के बाद इस घटना की जानकारी पुलिस को दे दी गई है। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस सदर अस्पताल पहुंचकर घटना से संबंधित मामले की छानबीन में जुट गई है। इसके बाद पुलिस के द्वारा शव को कब्जे में लेकर उसे पोस्टमार्टम के लिए मेदिनीनगर पोस्टमार्टम हाउस भेजा गया। पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया गया है। मृतक के पिता वरुण चंदा को बहुत ही गंभीर स्थिति में है। वह भी कामी दिनों से बीमार चल रहे हैं।

नवरात्रि में मांस व शराब दुकान बंद रखने की अनुरोध

मेदिनीनगर। नवरात्रि के दौरान मांस व शराब की दुकान बंद रखने के लिए जिला प्रशासन से मांग करती केंद्रीय दुर्गा पूजा महासमिति। श्री केंद्रीय दुर्गा पूजा महासमिति के अध्यक्ष दुर्गा प्रसाद जीहरी, महासचिव लालन सिन्हा ने बताया कि नवरात्रि के पवित्र काल में इन सार्वजनिक विक्रेता पर रोक लगाने चाहिए। वहीं जिले में अपराधों की वृद्धि के लिए करदाताओं को कमाई करने वाले संस्थानों को पूजास्वयं में सहयोग राशि देना चाहिए। मौके पर नवीन तिथार, उदय शुक्ला, कुंजेश शुक्ला, हरिश्चंकर सिंह समेत कई पदाधिकारी उपस्थित थे।

15 वी राज्य स्तरीय तीरंदाजी प्रतियोगिता में हिस्सा लेंगे खिलाड़ी

नवीन मेला संवाददाता मेदिनीनगर। पलामू जैसे सुदूरवर्ती क्षेत्र से विभिन्न क्षेत्रों में बच्चों का परंपरागत तीरंदाजी का खेल का विकास है कि क्षेत्र विकास पथ की ओर अग्रसर है। स्थानों के सुव्यवस्थित क्षेत्र से गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के लिए प्रसिद्ध सेंट सॉल्वे विद्यालय अब बच्चों की शिक्षा के साथ-साथ विभिन्न क्षेत्र जैसे आर्ची ग्राहकन श्रुति कवड्डी कराटे, क्रिकेट जैसे खेलों में भी परतन बना रहा है। इसी कड़ी में कर्जन ग्राउंड में झारखंड राज्य स्तरीय तीरंदाजी संमेलन द्वारा आयोजित 15 वी झारखंड राज्य स्तरीय तीरंदाजी प्रतियोगिता में सेंट सॉल्वे के 17 खिलाड़ी भाग लेने के लिए

रवाना हुए। मौके पर स्कूल के प्राचार्य ने विद्यार्थियों को तिलक लगाते हुए उन्हें जीत की शुभकामनाएं दीं। अध्यक्ष सिंह, विशाल कुमार, प्रीतम राज, अंकित शर्मा, अभिषेक कुमार, रसा राज, विष्णु यादव, अतुल लकड़ा, सुख पासवान, विष्णु सिंह, अंशु राज, शशिकांत रंजन, नंदन यादव, नमन सिंह, विराट लकड़ा, इतिज सिंह सभी खिलाड़ी सेंट सॉल्वे स्कूल के शारीरिक शिक्षक सुमित वर्मान के साथ हजारीबाग के लिए रवाना हुए। उक्त मौके पर शुभकामना प्रेषित करते हुए स्कूल के चेयरमैन ने कहा कि आर्ची जैसे कठिन खेल में पलामू के बच्चों का भाग लेना एक शानदार सुरुवात अहम साबित

राशन वितरण में अनियमितता बाधे डीलरों के खिलाफ कार्रवाई

पलामू के चार पीडीएस डीलरों का लाइसेंस सस्पेंड

नियमानुसार करें राशन का वितरण, अन्यथा कार्रवाई को रहें तैयार : डीएसओ



नवीन मेला संवाददाता मेदिनीनगर। जिले में सभी राशन कार्डधारियों को निर्धारित मात्रा में पुरा राशन मिले, इसे लेकर उपयुक्त शोश रंजन गंभीर हैं। सी के तहत उन्होंने जिला आपूर्ति पदाधिकारी प्रीति किशोर को जिले में पीडीएस सिस्टम को दुरुस्त करने व अनियमितता बरतने वाले डीलरों के विरुद्ध कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। इसके बाद से जिला आपूर्ति पदाधिकारी प्रीति किशोर सिकंदरा से जॉर्ज में जुट गई हैं। जिले में वैसे जन वितरण प्रणाली विक्रेता जो कम अनाज दे रहे हैं या अंगुठा लगाकर राशन ही नहीं दे रहे हैं या तब मानक के अनुसार राशन नहीं दे रहे हैं उन सभी के खिलाफ प्राग प्रशासन की जांच के पश्चात उनपर कार्रवाई तब कर दी गयी है। इस बावत डीएसओ ने बताया कि नीलंबर-पीतावर प्रखंड के पीतावर के जन वितरण प्रणाली विक्रेता

अमित कुमार सिंह के विरुद्ध अनाज व सितंबर माह का राशन वितरण नहीं किया जाने की शिकायत थी। वहीं पोंकी के नैडीया-2 पंचायत के गावड़ी आशीषका सखी मंडल के विक्रेता के विरुद्ध निर्धारित मात्रा से कम अनाज अनाज वितरण करने व सोना-सोमन-पौडी-साड़ी योजना के तहत निर्धारित मूल्य से अधिक राशि की क्लोकि करने जाने की शिकायत कर दी गयी है। इस बावत डीएसओ ने बताया कि विरुद्ध सितंबर माह का राशन वितरण नहीं किए जाने एवं तहसीर प्रखंड के सुरता के

डीएमओ ने की 100 वाहनों की जांच 540 सीएफटी पत्थर समेत वाहन पुलिस के सुपुर्द

नवीन मेला संवाददाता मेदिनीनगर। उपयुक्त शोश रंजन द्वारा अनेक खनन पंढराण परिवहन की रोकथाम को लेकर दिए गए निर्देश के अलागे में जिले में खनन पदाधिकारी द्वारा कार्रवाई लगाए जा रही है। इसी क्रम में जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार द्वारा बनाए गए चेक नका पर प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस बल के साथ करीब एक सौ वाहनों की जांच की। इस दौरान वाहन संख्या-बीएन 24 जीसी-6740 को पकड़ ले जाते पाया गया। इसके बाद चालक द्वारा उपलब्ध कराए गए कागजातों की जांच की गयी जांच में कागजात संतोष जनक नहीं



पाये जाने पर वाहन को पकड़ समेत जल कर पुलिस को सुपुर्द कर दिया गया जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार ने बताया कि वाहन में 540 सीएफटी पत्थर लौड है। कागजातों की जांच के बाद कुछ श्रुतिवाई पाई गई है, जांच के

3 घंटे तक चलाया वाहन चेकिंग अभियान

अनेक खनन पंढराण एवं परिवहन के रोकथाम को लेकर हरिहरगंज पहुंचे जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी के साथ बनाए गए चेकनका पर शाम 7:30 बजे से वाहन चेकिंग अभियान आरंभ कर दिया लगभग 3 घंटे तक वाहन चेकिंग चलाया एवं 100 से भी अधिक वाहनों की जांच की।

उपरोक्त पत्थर का अनेक परिवहन पाया गया तो चालक, वाहन व मालिक समेत इसमें सखिलन व्यक्तियों के खिलाफ कार्रवाई की जायेगी।

लोक अदालत में 59 मामलों का निस्तारण

51 लाख 48 हजार 929 रुपए का मामला सेटल

नवीन मेला संवाददाता मेदिनीनगर। पलामू जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में शनिवार को पलामू के प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश नील कुमार श्रीवास्तव के निर्देश व्यवहार न्यायालय परिसर में मासिक लोक अदालत का आयोजन किया गया। लोक अदालत में सुलभ समझौता के आधार पर 59 मामले का निस्तारण किया गया जहाँ 51 लाख 48 हजार 929 रुपये का मामला सेटल हुआ लोक अदालत में मामले निस्तारण को ले नव पीढी का गठन किया गया था इस संबंध में जानकारी देते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकरण का सचिव अर्पित श्रीवास्तव ने बताया कि प्रथम पीढी में कुटुंब न्यायालय से संबंधित प्रथम न्यायाधीश माईड प्रताप सिंह व अधिका चौना मिश्रा कर रहे थे इस पीढी में एक भी मामले का निस्तारण नहीं हो सका। पीढी संख्या 2 में विद्युत विभाग के मामले का निस्तारण संतोष कुमार जिला व अधिका सर न्यायाधीश प्रथम श्रेणी व अधिका प्रदीप कुमार ने किया इस पीढी में 27 मामले का

निस्तारण किया गया पीढी संख्या तीन में अपराधिक मामले का निस्तारण संतोष कुमार एवं अधिका सतीश कुमार रुने ने किया। इस पीढी में 22 मामले का निस्तारण किया गया। पीढी संख्या चार में सिविल जज सखिनंद डिवीजन के कोर्ट से संबंधित मामले का निस्तारण ए सी जे एम आरविंद सिंह व अधिका हुसैन वाहिर कर रहे थे इस पीढी में एक भी मामले का निस्तारण नहीं हो सका। पीढी संख्या पांच में सिविल जज हुआ लोक अदालत में मामले निस्तारण को ले नव पीढी का गठन किया गया था इस संबंध में जानकारी देते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकरण का सचिव अर्पित श्रीवास्तव ने बताया कि प्रथम पीढी में कुटुंब न्यायालय से संबंधित प्रथम न्यायाधीश माईड प्रताप सिंह व अधिका चौना मिश्रा कर रहे थे इस पीढी में एक भी मामले का निस्तारण नहीं हो सका। पीढी संख्या छ में विद्युत विभाग के मामले का निस्तारण संतोष कुमार जिला व अधिका सर न्यायाधीश प्रथम श्रेणी व अधिका प्रदीप कुमार ने किया इस पीढी में 27 मामले का



सी. पी. राधाकृष्णन, डीएसओ



संदेश



हेमन्ता सोरेन, डीएसओ

वन्यप्राणियों की सुरक्षा एवं संरक्षण हेतु जनमानस को जागरूक करने के उद्देश्य से प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी झारखण्ड राज्य में 01 अक्टूबर से 07 अक्टूबर, 2023 तक वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग द्वारा वन्यप्राणी सप्ताह मनाया जा रहा है एवं इस अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। वन्यप्राणी पारिस्थितिकी संतुलन के लिये महत्वपूर्ण कड़ी है। हमारे आस-पास एवं वनों में पाये जाने वाले वन्यजीव यथा बाघ, भालू, हाथी, तेन्दुआ, मोर, गिलहरी, खरगोश व विभिन्न प्रकार के पक्षी, मधुमक्खी, देशम के कीट, लाह, तितली इत्यादि मानव जीवन को रोमांचक एवं सुखद बनाते हैं। वन, वन्यप्राणी एवं मनुष्य, सबका अस्तित्व एक-दूसरे पर आश्रित है।

झारखण्ड राज्य का लगभग एक तिहाई भू-भाग सखुआ, करम एवं अन्य प्रकार के वनों से आच्छादित है। वन, वन्यप्राणियों के प्राकृतिक वास स्थल हैं। आवश्यकताओं की पूर्ति हेतु मनुष्य की विभिन्न गतिविधियों के कारण वनों पर दबाव बढ़ा है जिसके कारण वन्यप्राणियों के वास स्थल प्रभावित हुए हैं। फलस्वरूप यदा-कदा वन्यजीव मानव द्वंद्व जैसी स्थिति भी उत्पन्न हो जाती है।

वन एवं वन्यजीव, अनादिकाल से मानव के सामाजिक, सांस्कृतिक, धार्मिक एवं आध्यात्मिक चेतना के केन्द्र रहे हैं। वन एवं वन्यजीवों में कमी नहीं हो, यह राज्यवासियों का कर्तव्य है। वन विस्तार एवं वन्यप्राणियों के संरक्षण के लिए सरकार के स्तर से अनेक कार्यक्रम चलाये जा रहे हैं।

राज्यवासियों से मेरी अपील है कि हम सब वन्यप्राणियों के संरक्षण का संकल्प लें तथा वन एवं वन्यजीव की सुरक्षा हेतु अपने उत्तरदायित्व का निर्वहन करें।

वन्यप्राणी संरक्षण के प्रति जन-जागरूकता लाने के उद्देश्य से प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी राज्य में 01 अक्टूबर से 07 अक्टूबर, 2023 तक वन्यप्राणी सप्ताह मनाया जा रहा है। वन एवं वन्यजीव हमारे जीवन के अभिन्न अंग हैं। झारखण्ड राज्य को प्रकृति ने जंगलों से घनी बनाया है। वे जंगल वन्यप्राणियों के वास स्थान हैं। प्रकृति ने अनेक जीव-जंतुओं से इन वनों को सुशोभित किया है। हमारे वनों में बाघ, हाथी, तेन्दुआ, बंदर, भालू, मोर, सांप, खरगोश, गिलहरी अनेक प्रकार के पक्षी इत्यादि जीव-जंतु पाये जाते हैं। जीव-जगत में वन, वनों में निवास करने वाले वन्यप्राणी, मनुष्य तथा अन्य सभी प्राणियों के जीवन-एक-दूसरे से जुड़े रहते हैं। प्राणियों के सह-अस्तित्व के लिये जैव-विविधता प्रकृति की व्यवस्था है। वन्यप्राणियों की संख्या में कमी होने से पारिस्थितिकी असंतुलन का खतरा उत्पन्न हो जाता।

विकास की दौड़ में वन्यप्राणियों का पर्यावास अर्थात् हमारे वन प्रभावित हुए हैं। जिसके फलस्वरूप यदा-कदा वन्यजीवों का मानवों से टकराव भी हो जाता है। वन्यप्राणियों से जान-माल की हुई हानि की पूर्ति सरकार के द्वारा की जाती है।

हमारी धरती, अहिंसा की धरती है। हमारे पर्य-व्योहार, रीति-रिवाज, संस्कृति एवं धर्म-अध्यात्म में वन्यप्राणियों एवं वन-वृक्षों का बहुत महत्व है। इन वन्यप्राणियों का संरक्षण हमारा परम कर्तव्य एवं दायित्व है। सरकार द्वारा वन्यप्राणियों के संरक्षण के उद्देश्य से राष्ट्रीय उद्यान, गज परियोजना, व्याघ्र आरक्ष, वन्यप्राणी आश्रयणी तथा प्राकृतिक वनों का प्रबंधन किया जाता है। वन्यप्राणियों के पर्यावास उन्नयन के लिये सरकार वनों के विस्तार की योजनाएँ लागू करती है।

वन्यप्राणी सप्ताह के अवसर पर हम सभी झारखण्डवासी वन्यप्राणी की सुरक्षा एवं संरक्षण में सहभागी बनें तथा वन्यजीवों के साथ-साथ अपने जीवन को सुरक्षित बनायें।



गागर में सागर

टंडवा प्रखंड सभागार में स्थानांतरित बीडीओ रंथु महतो को दी गई विदाई



टंडवा। प्रखंड सभागार में शनिवार को बीडीओ रंथु महतो के स्थानांतरण पर विदाई सह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया, जिसको अध्यक्षता प्रमुख रीना कुमारी...

समारोह में शिक्षक को दी गई विदाई



मण्डल। प्रखंड क्षेत्र के उच्चतम मध्य विद्यालय पुरैनी में शनिवार को शिक्षक सह चारोंपार विदाई दी। मंजु कुमारी सिंह के सेवानिवृत्ति पर विदाई सह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया...

सीआरपीएफ ने निकाली कलश यात्रा

कृदा। मेरी माटी, मेरा देश कार्यक्रम के तहत शनिवार को अमृत कलश यात्रा का आयोजन कुंडा विधान सभा में सीआरपीएफ की ओर से किया गया...

स्वास्थ्य मले में 50 की स्वास्थ जांच

निर्देश। प्रखंड मुख्यालय स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में शनिवार को स्वास्थ्य मेल का आयोजन किया गया, जिसमें डॉक्टर अनुश्रवा कुमारी...

कार्यकारिणी बैठक में कई प्रस्ताव पारित

निर्देश। प्रखंड मुख्यालय स्थित पंचायत भवन में शनिवार को मुखिया निर्माणा देवी को अध्यक्षता में कार्यकारिणी की बैठक हुई...

ग्राम सभा में ग्राम वन समिति का गठन

मनिका। पंचायत सचिवालय के सभागार में ग्राम वन समिति के गठन के लिए ग्राम सभा का आयोजन किया गया। इसकी अध्यक्षता मिथिलेश पासवान ने की।

प्रदर्शन मांगपत्र अंचल निरीक्षक को सौंपा, रांची महाजुटान की सफलता पर दिया जोर

झारखंड आंदोलनकारियों ने निकाला जुलूस

नवीन मेल संवाददाता। बरवाडीह झारखंड आंदोलनकारी संघों की ओर से शनिवार को जुलूस सभा का आयोजन किया गया। पुराना प्रखंड कार्यालय परिसर से जुलूस निकाला गया...

सुरक्षा व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए टीम ने विद्यालय का लिया जायजा कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय में शॉर्ट सर्किट की घटना का डीसी ने लिया संज्ञान

नवीन मेल संवाददाता। बालुआथ कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय में शुक्रवार दोपहर को घटित घटना का उपयुक्त हिमांशु मोहन ने संज्ञान लिया है। उपयुक्त के निदेश पर शिक्षा विभाग की टीम एवं विद्युत विभाग की टीम ने विद्यालय का जायजा लिया और व्यवस्था दुरुस्त करने की बात कही।



रघुचंदन उरांव जिला शिक्षा सहायक अभियंता लातेहार, निर्मला लता प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी, रोज सिंग एपीओ लातेहार, विनोद उरांव जेई प्रखंड शिक्षा विभाग बालुआथ, कृष्ण कुमार जेई वर्यालुआ, अंकिता कुमारी विद्युत अभियंता लातेहार, रिखा कुमारी विद्युत वाहन डीआर उपस्थित रहे।

तथा हे मामला

बता दें कि छत्राई कक्षा में अद्यनत थी। इसी दौरान विद्यालय परिसर में लगे ट्रांसफार्मर में शॉर्ट सर्किट हुई, जिससे विद्यालय में 11000



सूझबूझ से बड़ी घटना टली

यहां बता दें कि जब शॉर्ट सर्किट से विद्यालय में आग लगने लगी, उपकरण जलने लगे तो छात्राओं में भयवृद्ध हो गई थी। इस दौरान कई छात्राई गिरकर चोटिल हो गईं। इस स्थिति में विद्यालय में मौजूद शिक्षक-वर्कर्स सभी छात्राओं को सुरक्षित खोल भेजने लगे। इसी दौरान विद्युत विभाग एए अस्पताल को फोन कर घटना की जानकारी दी गई। विद्युत विभाग ने तत्काल बिजली आगुति बंद की, जिससे बड़ी घटना घटने से टल गई।

हमारी सरकार ने राज्य को मजबूत किया : मंत्री भोक्ता



बालुआथ। राज्य के मंत्री सत्यानंद भोक्ता शुक्रवार राति लातेहार कार्यक्रम से चतरा लौटने के दौरान आरजेडी कार्यालय पहुंचे, जहां प्रखंड अध्यक्ष लाल कुल यादव सहित सचिव सहित अनेक कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया। मंत्री ने कहा कि महाप्रदेश के विकास के क्षेत्र में प्रखंड को बहुत महत्व दिया है। उन्होंने अगामी लोकार्पण व विधानसभा के चुनाव में महाप्रदेश को मजबूत करने की अपील की। यादव ने मंत्री को अवेदित सौंप कर प्रखंड सह अंचल कमिटी पर मनमानी करने सहित कई आरोप लगाते हुए कार्रवाई करने की मांग की है। वहां सत्ये पंचायत के मुखिया सह मुखिया संघ अध्यक्ष राजीव भागत ने भी बालुआथ स्थित जिला टाउंड में सत्यानंद भोक्ता उरांव की प्रथिमा व ध्वन निर्माण को लेकर अवेदित सौंपा। मंत्री के करीब प्रखंड अध्यक्ष सह राज्यसभा सांसद प्रतिनिधि विनय कुमार, लाल आशिष नाथ शाहवत आदि मौजूद थे।

चोरी के सामान के साथ चार चोर गिरफ्तार

नवीन मेल संवाददाता। चतरा शहर में दिन प्रतिदिन बढ़ती चोरी की घटनाओं पर नरैल कसते हुए पुलिस ने बड़ी कार्रवाई की है। सचर थाना प्रभारी शिव प्रकाश कुमार के नेतृत्व में घटित प्रथम टीम ने विगत दो दिनों में घटित दो अलग-अलग चोरों की घटनाओं का खुलासा करते हुए चोरी के सामान के साथ चार चोरों को गिरफ्तार कर शनिवार को जेल भेज दिया। रिफ्तार चोरों की निशानदेही पर पुलिस ने चोरी की बैटरी व एक स्टैल्डवाजर भी बरामद किया है।



से लिखित रिपोर्ट मिली थी कि उनके घर में चोरी की घटना को अंजाम दिया गया है। सूचना पर तत्काल कार्रवाई करते हुए थाना प्रभारी ने तत्काल एक स्पेशल टीम का गठन किया गया, जिसमें एसआई मनोज पाण्डे, श्रीराम कुमार पांडे व एसआई गौरकुमार कुमार आदि को शामिल किया गया था। टीम ने प्रोफेशनल तरीके से कार्रवाई करते हुए घटना में शामिल रोहित कुमार, मोहनम

पारिवारिक विवाद में महिला ने ख्या जहरीला पदार्थ

बालुआथ। पुलिस अनुमंडल क्षेत्र लातेहार पुलिस अधीक्षक के निदेश देवी ने अपने पति से झगड़ा कर गुरसे में जहर खा लिया है, जिससे उसकी तबियत बिगड़ गई। उसे अनाम भवन में पतिजनों ने बालुआथ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया, जहां डॉक्टर द्वारा प्राथमिक उपचार किया। पतिजनों ने बताया कि किसी बात को लेकर सखिता का अपने पति से झगड़ा हो गया था।

थाना गेट के समीप चलाया गया हेलमेट जांच अभियान

नवीन मेल संवाददाता। चंदवा इन्स्पेक्टर कुमार ने कहा कि क्षेत्र में आगे दिन सड़क दुर्घटनाएं घटित हो रही हैं। दुर्घटनाओं में कई लोग अग्रमकाल के पाल में समा रहे हैं। जान बचाव वाली अभियान चलाया गया। इस दौरान कई हलान चालक बिना हेलमेट के बाजा करते हुए पकड़े गए, जिन्हें बंद करके हेलमेट के वाहन न चलाने की चेतावनी देकर छोड़ा गया। हेलमेट

महिला-बच्ची को लगा पेंशन के लिए 80 वर्षीय वृद्ध को 22 किमी दूर टांग कर ला रहे हैं परिजन

महुआडाई। प्रखंड के चटकार पंचायत के सरदारतोल में घर पर बैठी महिला पुरसमती देवी मति पेंशन महती वयदात के इंस्टैंट से बेचोरा हो गईं। ग्रामीणों ने उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया। वज्रपात का इटका घर में खल रही छह बर्षीय नंदनी को भी लगा, जो खर से बाहर है। बच्चे को पालतू बनाया जा रहा है।



कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण विकास विभाग प्रखण्ड, चतरा

Table with 5 columns: क्र.सं, कार्य का नाम, प्राकल्पित राशि, अग्रयन की राशि, परिमाण विवरण कार्य पूर्व करने की अवधि. It lists various public works and their budgets.

आउटरीच कार्यक्रम को लेकर बैठक आयोजित

नवीन मेल संवाददाता। चतरा जिला विधिक सेवा प्राधिकार के अध्यक्ष रंजेश कुमार सिंह के मार्गदर्शन में प्राधिकर की सचिव प्रजा बाजपेई ने जिले के सभी 12 प्रखंडों में कार्यरत पीएलएच के साथ शनिवार को बैठक की। इसमें विशेष रूप से जलसा के 100 दिनी आउटरीच कार्यक्रम पर चर्चा की गई।



सड़क दुर्घटना में बाइक सवार दो लोग घायल

मनिका। थाना क्षेत्र के लूटेवा सर के पास सड़क दुर्घटना में मोटरसाइकिल सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों की पहचान परसेली सोन भंसोदन बालुआथ और अशोक लोहार सोन लातेहार के रूप में हुई है।

कार्यालय, नगर पंचायत, लातेहार

Official notice from the City Municipal Council, Latehar, regarding public works and tenders. It includes details about the office, contact information, and a list of public works with their budgets and completion dates.

स्वाभिमान, सम्मान, राज् की अमिता एवं अंतिकत को रक्षा के लिए लड़ते रहेंगे। बाजपेई ने मंत्रि प्रखण्ड आंदोलनकारी अशोक अंसारी, शंकर चौधरी, बंदिट यादव, संतोष कुमार, कृष्णा साहू, राजू भास्कर, अरुणान आलम खान, नागेद प्रसाद, जितेंद्र सिंह, कन्दैया सिंह, वृजमल सिंह, विंदा देवी, अजीत कुमार, ललन यादव, मकसुद अमान, रंजेश रंजन, उदय गुप्ता, हीरा शर्मा, कुंभराम राम घोषा, शोभा शर्मा, प्रेम लाल मिश्रा, सुनील चौधरी आदि उपस्थित थे।

गागर में सागर

मध्य विद्यालय नवाडीपाड़ा ने जिला स्तरीय प्रतियोगिता में मारी बाजी



लोहरदगा। खेलों झारखंड के तहत के खो-खो अंडर 14 बालक वर्ग में राजकीयकृत मध्य विद्यालय नवाडीपाड़ा ने जिला स्तरीय प्रतियोगिता में केरो प्रब्रंड को हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया।

लोहरदगा। खेलों झारखंड के तहत के खो-खो अंडर 14 बालक वर्ग में राजकीयकृत मध्य विद्यालय नवाडीपाड़ा ने जिला स्तरीय प्रतियोगिता में केरो प्रब्रंड को हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया।

किसको में 3 तक मनेगा संकल्प सप्ताह लोहरदगा। आकांक्षी प्रब्रंड अर्थात चर्चित प्रब्रंड किसको में 3 अक्टूबर तक संकल्प सप्ताह मनाया जाएगा। इसमें कई कार्यक्रम आयोजित होंगे। इसी कड़ी के अंतर्गत शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा आकांक्षी प्रब्रंड कार्यक्रम पोर्टल और आकांक्षी प्रब्रंड कार्यक्रम संकल्प सप्ताह का प्रमोशन भारत मंडप, नई दिल्ली से किया गया।

अवैध बालू लोडेंड ट्रैक्टर जब्त, केस दर्ज लोहरदगा। बालू के अवैध खनन और लेनदेन के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए पुलिस ने खनन विभाग ने अवैध बालू लोडेंड ट्रैक्टर को बयान रोड से मौके से दबीया गया।

15वीं ट्राइबल यूथ एक्सचेंज प्रोग्राम के तहत देहरादून भेजे गये 20 युवा



लोहरदगा। 158 बटालियन सीआरपीएफ तथा नेहरू युवा केंद्र के सौजन्य से लोहरदगा जिले के 20 बच्चे (10 लड़के और 10 लड़कियां) 15वें ट्राइबल यूथ एक्सचेंज प्रोग्राम के तहत देहरादून भेजे गए।

छत्तीसगढ़ में होगी विद्या भारती की 34वीं नेशनल वालीबॉल चैंपियनशिप नेशनल वालीबॉल चैंपियनशिप के लिए रवाना हुई टीम

नवीन खेल संवाददाता। लोहरदगा छत्तीसगढ़ के चोपा में 1 से 4 अक्टूबर तक आयोजित विद्या भारती की 34वीं नेशनल वालीबॉल चैंपियनशिप में भाग लेने के लिए मनोहर लाल अग्रवाल सरस्वती विद्या मंदिर इंटर महाविद्यालय, लोहरदगा की टीम रवाना हुई।



बाखता, पुनीत उरांव, हरीश उरांव, चरणजीत उरांव, निशित उरांव, रघान फजल, जितेश उरांव, रोशन कुमार रवि, प्रियांका उरांव, निखिल भगत एवं अजीत शर्मिल हैं। टीम मैनेजर आचार्य रितेश कुमार

मुख्यमंत्री को प्रेषित सात सूत्री मांगपत्र उपायुक्त को सौंपा दफादारों, चौकीदारों ने किया धरना-प्रदर्शन

नवीन खेल संवाददाता। लोहरदगा झारखंड राज्य सरकार चौकीदार पंचायत समिती में शमशेरलाल मेदान में सात सूत्री मांगों को लेकर एक दिवसीय धरना-प्रदर्शन किया।



सिंह ने कहा कि चौकीदारों, दफादारों के रिक्त पदों पर सीबी न्युटिक करने हेतु विधान सभाने एक तरफत रोक लगाई और दिन जिलों में विधान सभाने एक तरफत रोक लगाई और दिन जिलों में विधान सभाने एक तरफत रोक लगाई और दिन जिलों में विधान सभाने एक तरफत रोक लगाई

डॉक्टरों ने 800 मरीजों की जांच कर दी दवाई

नवीन खेल संवाददाता। बंडा पंडा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परिसर में शनिवार को आयुष्मान भवः कार्यक्रम के तहत निःशुल्क स्वास्थ्य जांच सह परामर्श शिविर का आयोजन किया गया।



आयुष्मान भवः कार्यक्रम का शुभ-आरंभ की गई है। इस कार्यक्रम के तहत ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को सखीयता से जांच कर दी जायेगी।

चंद्रवंशी महासभा की राष्ट्रीय कार्यसमिती की बैठक की तैयारी पूर्ण

लोहरदगा। अखिल भारत चंद्रवंशी क्षत्रिय महासभा की राष्ट्रीय कार्यसमिती की बैठक लोहरदगा में आजदी के बाद पहली बार होना सौभाग्य और गर्व की बात है।

अवैध कब्जे वाले घर से लेकर होटल तक ढहाए



नवीन खेल संवाददाता। कुड़ु प्रखंड में लंबे अरसे के बाद सखीयता से जांच कर दी जायेगी।

विवाद में घर में घुसकर किया तलवार से हमला

साहसी बेटी ने आरोपी को पकड़ पुलिस को सौंपा और हमलावर को पकड़ लिया, लेकिन उसने फिर तलवार चलायी और घर में घुसकर तलवार से हमला किया।

साहसी बेटी ने आरोपी को पकड़ पुलिस को सौंपा और हमलावर को पकड़ लिया, लेकिन उसने फिर तलवार चलायी और घर में घुसकर तलवार से हमला किया।

Advertisement for 'Clinical Establishments (Registration & Regulation) Act 2010' with details on fees and services. Includes contact information for (s.lohardaga2@gmail.com).

Advertisement for 'कार्यालयक अभियन्ता का कार्यालय, ग्रामीण कार्य विभाग, कार्य प्रमण्डल, लातेहार' with a list of services and contact details.

आयोजन 'सड़क पर चलते समय सावधानी बहुत जरूरी'

नवीन खेल संवाददाता। लोहरदगा झारखंड के दिनेशपुराण लोहरदगा जिला विधिक सेवा प्राधिकरण (डालस) ने न्यायालय परिसर स्थित सभागार में मोटर वाहन दुर्घटना एवं बीमा क्लेम को लेकर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया।



ने संयुक्त रूप से किया। कार्यशाला में पीडीजे राजेंद्र बहादुर पाण्डे ने कहा कि सड़क पर सावधानी अति महत्वपूर्ण है।

पीडीजे पद्म को जल्द से जल्द न्याय मिले। उन्होंने उपस्थित प्रतिभागियों एवं पुलिस अधिकारियों को मोटर वाहन दुर्घटना अभियान 2022 के आलोक में मोटर वाहन दुर्घटना के घातक दुर्घटना से जल्द अनुसंधान पूर्ण कर आरोप पर समीक्षा करने का आग्रह किया।











